ATATONIZMA ZTA MAGHMATIKA THZ " TYMNAZIOY
OEQPIA 1"

A. Ti ovopdloupe povvupo; Ti gival 0 oUVTEAEOTAC Kal TI TO KUPIO HEPOG EVOC
pgovwvupou; Na ypdyeTte éva tapadeiypa.

B. Ti eivar moAuwvupo kai Ti gival PaBuog Tou ToAuwvUpoU W¢ TTPOG Hia amd TiIg
HeTaPANTEC TOU;

I". T ovopdloupe oTaBepd moAuWwvVUHO Kal Ti Undeviko ToAuwvupo; Ti1 paBpou civai
TO HUNOEVIKO TTOAUWVULO;

OEPTIA 2"

A. Na amodei€ete 6T 71’0 +0ovvip =1, yia k4O ywvia ¢ petalu O kar 360° .

B. TTolor amé Toug mapakdTw apiBuoU¢ dev pmopei va cival igol Je To NWiTovo piag

1 3 V3 V2

wviag w pe 180° «w<270°: —=, -2, ——, —
yiviae Wi 3 2 2 2

. ZupmAnpwore TI1¢ 100TNTeC: NU(180° ~w)= ouv(180° -w)= ep(180° -w)=
AZKHZH 1" a

270 81TAAVO oxNua, To TUAKa AM eivail didpeoog
Tou Tpiywvou ABT, n TpoékTaoh Tou MA=AM Kkai
Ta BE kai TZ eivai k@Oeta oto AA. Na d¢ifeTe

M
6T : a) AB=T'A kai p) BE=TZ B
AZKHIH 2" “
A. Na ppeite yia moieg TIHEC Tou X opileTal h
, 3x° -B5x+2 o
mapdotaon A= —————
2x“+x-3

B. Na amAomoinoeTe Thv tapdoTtach A.

x+4
9

. Na AUoeTte Tnv e€iowon: A =

AZKHZH 3"

a 2a+1
2 + 3
a-1 a-a

BOUOiwCIZ—X+y+ /V2 _X(X+y)
| X x-y x*-xy 2y(y-x)

1
A. Na ekTeAéoeTe TIg TpdEeig: — —
a







